

### ЧЕЛОВЕКУ С БОЛЬШОЙ БУКВЫ

23 мая, в преддверии Дня Химика на территории Киселевского городского округа в аллее возле завода «Знамя» состоялась открытие памятного бюста общественно-деятеля Киселевска и Кузбасса Александра Фёдоровича Ерёмкина. На торжественной церемонии присутствовал заместитель Губернатора Кемеровской области Александр Иванович Мирошник, первые лица города, родные и близкие легендарного земляка.

В этот день в Киселевске с утра шёл дождь, словно оплакивая Человека, внесшего неоценимый вклад в социально-экономическое развитие города. Александр Фёдорович Ерёмкин более 37 лет возглавлял объект особой секретности – завод «Знамя». Он был из тех, кто не боялся брать на себя ответственность. Его отличала инициатива и решительность. Оздоровительный профилакторий, бассейн, детский сад, школа, храм и многие другие социально значимые объекты посёлка Ускат построены при его непосредственном участии.

Среди самых значимых наград Александра Фёдоровича - орден «Дружбы народов», «Трудово-

го Красного Знамени», «Знак почёта». Он дважды был удостоен звания «Человек года», неоднократно избирался депутатом городского Совета, добросовестно выполнял наказы избирателей и уважительно относился к людям.

Для Александра Фёдоровича завод «Знамя» был не только местом работы, но и родным домом. Он передал любовь к производству близким родственникам, которые и сегодня продолжают его дело. На открытии памятного бюста присутствовали дочь Марина Александровна, сын Евгений Александрович, внучка Мария.

За 10 минут до начала официальной церемонии дождь прекратился, выглянуло солнце. Почётное право открыть бюст было предоставлено заместителю Губернатора Кемеровской области Александру Ивановичу Мирошнику и дочери Александра Фёдоровича Ерёмкина Марине Александровне Кулаковой.

Собравшиеся почтили память Александра Фёдоровича минутой молчания. Прозвучала специально написанная в его честь песня. Приветственные слова произнесли генеральный дирек-



тор ОАО «Знамя» Леонид Андреевич Галкин и внучка Александра Фёдоровича Мария.

После этого к постаменту были возложены цветы. Первыми это сделали заместитель Губернатора Кемеровской области Александр Иванович Мирошник и Глава Киселевского городского округа Сергей Сергеевич Лаврентьев, председатель городского Совета народных депутатов Владимир Борисович Игуменшев, руководство ОАО «Знамя», общественные и политические деятели города. Следом за ними шли сотрудники завода и жители посёлка Ускат.

Когда общество помнит и чтит свою историю, поддерживает традиции предков, ему гарантировано развитие и процветание. Мы не забываем своих героев и на самых лучших примерах воспитываем наших детей.

